
 

 

 

     

   第３学年 修学旅行に行ってきました 

 
校長 妹 尾 洋 美   

５月７日（金）から１０日（月）の３泊４日で函館市と留寿都村などを巡り、様々な体験学習を

することができました。緊急事態宣言前で、バス６台で座席の間隔を十分にとり、安心・安全な旅

行となりました。 

 

１日目、天気に恵まれ、名寄中学校から約５１０ｋｍ離れた函館市湯川町の花びしホテルまで移

動しました。途中、長万部で名物のかに飯を食べ、午後から日本初の女子修道院トラピスチヌを見

学しました。夜の函館山見学は、他団体の旅行と重なることもなく、ロープウェイも貸し切りでし

た。夜景は、雲一つなく見渡すことができ、全員の心に深く残ったことと思います。 

函館２日目、正午の天気晴れ、気温は１８℃でした。生徒たちは各クラス８班に分かれて、自分

たちの計画に沿って市内を見学したり食事をしたりしました。チェックポイントの五稜郭と旧函館

区公会堂も、全員無事通過することができました。今年の３年生が選んだ昼食場所の１位はラッキ

ーピエロ（ハンバーガーショップ）、２位はきくよ食堂（海鮮丼など）でした。 

修学旅行３日目、函館から約３時間半のバス移動をして、ヒルトンニセコビレッジに到着しまし

た。ホテルのバイキング料理を楽しんだ後、午後はドライスーツに着替えて、水量も流れも最高の

尻別川でラフティングをしました。ニセコ町の正午の天気は曇り、気温９℃でした。夜は、ルスツ

リゾートホテルに宿泊しました。３年生は、旅行中、特に次の点がよくできていました。 

◎集合時間などの厳守 

◎めりはりのある集団行動（話を聞く姿勢、協力し合うグループ行動など） 

◎公共の場でのマナー（電車で席を譲る、施設のきまりを守るなど） 

修学旅行最終日、留寿都村、午前１０時の天気曇り、気温６℃でした。朝食後、自分たちでグル

ープをつくり、ルスツ遊園地で自由行動をしました。この４日間、気温差が１５℃以上あり、一人

ひとりの健康状態が心配されましたが、みんな元気に、全てのスケジュールをやり遂げることがで

きました。帰りは、砂川ハイウェイオアシスに寄り、１８時１０分、名寄スポーツセンターの駐車

場に到着しました。多くの保護者の皆様が出迎えてくださいました。 

 

生徒たちの元気な姿とたくさんの笑顔を見ることができ、１０名の引率者も達成感、充足感のあ

る修学旅行になりました。３年生一人ひとりが、残り１０ヶ月の中学校生活も様々な経験を重ね

て、よい思い出をつくり、成長してほしいと思います。 
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【令和３年度ＰＴＡ活動】 

 過日、ＰＴＡ総会が書面開催になり、総会議案、役員

改選の承認をしていただき感謝申し上げます。また、ＰＴＡ学

年・専門委員会につきましては、感染拡大防止のため、書

面開催となります。部活動支援委員長としては、中村耕司

様（ＰＴＡ副会長）にお願い申し上げます。今年度も部活動

基金造成の集いについては、開催が困難な状況です。正式

に決まりましたら、お知らせいたします。コロナ禍だからこそ、Ｐ

ＴＡが一体となり、子ども達のために協力していくことが必要

です。今後ともよろしくお願い申し上げます。 

 

【各種表彰関係】 

〇第６５回協会結成中学春季バレーボール 

大会 準優勝 

〇春季近隣中学生バドミントン大会 

女子団体 優勝 

女子ダブルス １位 中川・水島ペア 

男子団体 優勝 

男子ダブルス １位 大沼・長坂ペア 

〇稚内名寄地区中学校春季バスケットボール 

大会 グループリーグ男子 優勝 

〇名寄・士別地区王座決定ソフトテニス大会 

男子個人戦  

優勝 宮崎・駒津ペア 

２位 伊藤・奈良ペア 

３位トーナメント優勝 溝田・水間ペア 

女子個人戦 

 ３位 金田・藤井ペア 

３位トーナメント優勝 大宮・鷲見ペア 

【第１回学校運営協議会（４／２２）】 

 第１回学校運営協議会を開催いたしました。会長・ 

副会長の選任、令和３年度の学校運営計画や学校 

関係者評価等についてご承認をいただきました。 

会  長 早川正一様 

副会長 松前  衛様 

委  員 柳谷千惠子様 

森重  裕様 

佐野良則様 

泉 里衣様 

永井豊子様 

菅井静夫様 

上田明美様 

大澤  崇様 

金田卓浩様 

髙野展美様 

佐々木憲一様（関係行政機関） 
 

 

 生活教養委員会 事業広報委員会 

1-1 川口 朝子 様 矢野 輝栄 様 

1-2 鈴木 浩子 様 中川 美香 様 

1-3 尾田いづみ 様 佐々木千絵美様 

2-1 田原 和恵 様 永井 沙織 様 

2-2 加藤  静 様 堀 美砂江 様 

2-3 朝岡 容子 様 佐藤ともみ 様 

3-1 鈴木  愛 様 青山さゆり 様 

3-2 鈴木 愛弓 様 山本 若奈 様 

3-3 野口 智子 様 小林 知子 様 

＜お知らせ＞名寄中学校では、【緊急や重要な連絡事項】などを『名寄中学校連絡板』の他に「名寄中

学校安心メール」で通知するようになりました。未登録のご家庭は、登録へのご協力をお願いいたし

ます。ご不明な点がありましたら、名寄中学校（２－２１４７）教頭までご連絡ください。 

６月の予定 
 

２日（水）教育相談① 

３日（木）教育相談② 

     歯科検診①→７／１（木）に延期 

４日（金）教育相談③ 

     歯科検診②→７／２（金）に延期 

７日（月）教育相談④ 

８日（火）教育相談⑤ 

９日（水）教育相談⑥ 

中体連陸上壮行会（校内放送） 

 １０日（木）上川北部地区中体連陸上競技大会 

 １１日（金）常任委員会（前期④） 

 １５日（火）放課後学習会① 

 １６日（水）命の授業（１年） 

       放課後学習会② 

 １７日（木）１学期期末テスト① 

       職員会議・校内研修 

 １８日（金）１学期期末テスト② 

       避難訓練 

 ２３日（水）命の授業（２年・３年） 

 ２４日（木）全校集会（球技・格技壮行会） 

 ２５日（金）上川北部地区中体連夏季大会① 

 ２６日（土）上川北部地区中体連夏季大会② 

 ２７日（日）上川北部地区中体連夏季大会③ 

 ２８日（月）全校集会（中体連報告会） 

部活動ミーティング 

 ３０日（水）高校説明会（３年） 

       参観日 

 


